

Erratum to: Effect of Alumina Content and Surface Area of Acid-Activated Kaolin on Bleaching of Rice Bran Oil

Lei Lei Aung · Emmanuel Tertre · Parinda Suksabye ·
Niramom Worasith · Paitip Thiravetyan

Published online: 11 March 2015
© AOCS 2015

Erratum to: J Am Oil Chem Soc (2015) 92:295–304
DOI 10.1007/s11746-014-2583-2

In the original publication of the article, the final sentence of the abstract was wrongly published as “silica was favorable for” instead of “silica was not favorable for”. The correct sentence should read as “The decrease in capacity was due to the reduction of alumina content, and the parallel formation of high amorphous silica was not favorable for the adsorption of anionic pigments, such as chlorophyll-a.”

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s11746-014-2583-2](https://doi.org/10.1007/s11746-014-2583-2).

L. L. Aung · P. Thiravetyan (✉)
Division of Biotechnology, School of Bioresources
and Technology, King Mongkut's University of Technology
Thonburi, Bangkhuntien, Bangkok 10150, Thailand
e-mail: paitip.thi@kmutt.ac.th

L. L. Aung · E. Tertre
CNRS, UMR 7,285 IC2MP, Equipe HydrASA, Université de
Poitiers, rue Albert Turpain, Bat. B8, 86022 Poitiers Cedex,
France

P. Suksabye
Department of Environmental Sciences, Science and Technology
Faculty, Suan Dusit Rajabhat University, Bangkok 10300,
Thailand

N. Worasith
Department of Chemistry, Faculty of Science and Technology,
Rajamangala University of Technology Krungthep, 2 Nang Lin
Chi Road, Soi Suan Plu, Sathorn, Bangkok, Thailand